

**PE Nº 022/2020  
ESCLARECIMENTO V**

O **BANPARÁ S/A** leva ao conhecimento de todos os interessados os seguintes esclarecimentos, relativos à licitação em epígrafe:

**PERGUNTA 1:**

A sinistralidade informada no item 7 do Termo de Referência não contempla o da atual Seguradora Sura. Poderia por gentileza nos disponibilizar?

**RESPOSTA 1:**

A empresa Sura ainda não nos enviou o relatório de sinistralidade que solicitamos.

**PERGUNTA 2:**

Poderiam nos encaminhar a relação de vidas em excel?

**RESPOSTA 2:**

Está disponível no site institucional: <https://www.banpara.b.br/>

**PERGUNTA 3:**

Qual o valor da última fatura?

**RESPOSTA 3:**

R\$ 18.984,85

**PERGUNTA 4:**

Qual o valor estimado para essa contratação?

**RESPOSTA 4:**

Amparado no art. 34 da lei 13.303/2016 o orçamento dessa licitação é sigiloso.

Soraya Rodrigues  
Pregoeira